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Xyloquat H-Sept ®
                      Alkoholno dezinfekciono sredstvo za ruke
Xyloquat H-Sept
 je zaštitno sredstvo za dezinfekciju koje se nanosi prskanjem  za većinu područja gdje se traži  dezinfekcija.
Xyloquat H-Sept 
pored visokodjelotvornih dezinfekcionih komponenti sadrži zaštitne supstance za kožu, koji sprečavaju isušivanje očišćene kože.
Xyloquat H-Sept
 je  za brzu i sigurnu dezinfekciju ruku u bolnicama ordinacijama i velikim kuhinjama. Xyloquat H-Sept posjeduje slijedeća antibakteriocidna i antifungicidna svojstva: bakterije: Bacillus aereus & subtilus, Brevibacterium amoniagennes, Brucella abortus, Klebsiella pneumoniae, Lactobacillus casei, Proteus vulgaris, Listeria monocytogennes, Pseudomonas aeruginosa, Salmonella gallinarium, Salmonella typhosa, Staphylococcus aureus, Streptococcus fecalis.
gljivice: Trichophyton interdigitale, Chaetomium globosum, Aspergillus niger, Comiophora puteana.
Xyloquat H-Sept 
sadrži dezinficirajuće supstance, shodno Uredbi DGHM
Xyloquat H-Sept
utrljati u ruke prethodno temeljito oprane vodom, sapunom, sve dok se ne izgubi vlažnost i po potrebi isprati čistom vodom. Za dezinfekciju površina Xyloquat H-Sept poprskati na površinu, 1-2 minuta ostaviti da djeluje i obrisati suhom krpom.
Xyloquat H-Sept
 ne sadrži aldehidna ili jedinjenja koja sadrže fenol. Ne sadrži PCP, PCB i formaldehid (formalin), odnosno njihove homologne derivate. Xyloquat H-Sept je zapaljiv, stoga skladištiti udaljeno od izvora toplote. Kod ambalaža sa zrakom treba kratko ispustiti zrak.
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