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Xyloquat S ®
 Dezinfekciono sredstvo za uništavanje algi u bazenima
Opis proizvoda:

Xyloquat S sadrži hemijski spoj polimernog karaktera,koji već u manjim dozama sprečava rast algi, odnosno uništava već postojeće.

Za razliku od mnogih sredstava za uništavanje algi i bakterija, Xyloquat S ne pjeni, iako ne sadrži aldehidne ili spojeve koji oslobađaju klor.Xyloquat S ne pjeni čak ni u bazenima sa valovima ili mjehurićima.Xyloquat S u propisanoj dozi ne nagriza metale, sintetske materijale,emajlirane predmete,staklo ili pocakljene posude.U navedenoj dozi ne nadražuje kožu.Xyloquat S može se razrijediti s vodom u svakom omjeru.Takođe i u kiselim i bazičnim uvjetima algicidno djelovanje proizvoda ostaje sačuvano.

Pošto nije kratkotrajan, nema gubitaka zbog isparavanja.Osim algi, uspješno se uništavaju bakterije koje obrazuju sluz i sl.
Način upotrebe: 

Često je moguće reducirati sadržaj klora za 20-50%.Xyloqata S može se bez problema dozirati u postrojenjima za miješanje.Područje primjene,osim bazena, su i rashladne komore,rezervoari za vodu i vodeni sistemi koji mogu biti napadnuti algama.
Napomena:

Osnovna doza, za slučaj kad još nema algi:

2,0 l Xyloquat S na 100m³=100.000 l vode u bazenu

Sedmična dodatna doza:

0,5 l Xyloquat S na 100m³ vode u bazenu

Kod većih količina algi može se doza povećati na 1,0 l. sedmično.
Uništavanje algi:

7,0 l Xyloquat S na 100m³ vode u bazenu
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                        Pakovanja:10 l, 25 l, 200 l, 1000 l                           Made in Germany                                     
