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Fassaden-Neu

Extra jako sredstvo za čišćenje

         Opis proizvoda:

Fassaden-Neu je izuzetno  sredstvo za čišćenje,koji ima još jače dejstvo od H4S-sredstva za temeljno čišćenje. Proizvod je namijenjen za odstranjivanje zaprljanja iz brazgotina, koje su već dugo godina utisnute u porama vodootpornih i kiselo otpornim površinama.
          Način upotrebe:

Površinu dobro nakvasiti vodo, Fassaden-Neu nanijeti i ostaviti vrlo kratko da djeluje a potom isprati sa puno vode.Preporučuje se kamen naknadno tretirati sa nekim blago alkalnim rastvorom (npr.HD-Reiniger, grupa proizvoda 7).Za dugotrajnu zaštitu nakon čišćenja kamen treba tretirati sa Polysiloxan-Fassadenimpregnierung, čime prljavština iz okoliša više ne može prodrijeti u pore i time je omogućeno naknadno jednostavnije čišćenje.Fassaden-Neu treba vrlo oprezno ovisno o stepenu zaprljanja primijenjivati koncentrovan ili razblažen s vodom u omjeru do 1:5.
  Napomena:
Fassaden-Neu sadrži jake kiseline te ga treba primjenjivati s oprezom. Pridržavati se sigurnosnih uputa za rukovanje kiselinama!Prilikom primjene nositi ogovarajuću zaštitnu opremu. Prije prve primjene uvijek izvesti probu,da bi se ispitala podnošljivost materijala koji se čisti na sredstvo. 
Proizvod br.:02700                                                                     Made in Germany

Pakovanje:10 l,25 l,200 l, 1000 l                              UBA-br.:05660055
